



香港中華廠商聯合會發展大事表  
2010 - 2011 (第三十八屆會董會)  
會長: 黃友嘉

年份	活 動
2010	廠商會於 1 月 11 日舉行早會議，歡迎浙江省代表團蒞港，並與時任浙江省書記趙洪祝、時任省委常委李強、時任副省長龔正及時任省政協副主席徐冠巨等交流意見。
2010	江西省贛州市政府代表團於 3 月 23 日由時任副市長鄧又林率團蒞廠商會訪問。
2010	海南省商務廳代表團於 4 月 21 日由時任副廳長王克強率團蒞廠商會訪問。
2010	4 月 23 日，廠商會時任會長黃友嘉及時任第一副會長羅富昌代表廠商會向時任中央政府駐香港特別行政區聯絡辦公室副主任黎桂康遞交港幣 100 萬支票援助受青海地震影響居民。
2010	廠商會代表團與時任特區政府財政司司長曾俊華於 5 月 16 日至 22 日到黑龍江省及俄羅斯海參威考察。
2010	江西省九江市政府代表團於 5 月 27 日由時任副書記張學軍率團蒞廠商會訪問。
2010	廠商會代表團於 7 月 18 日至 21 日赴北京訪問，並拜會了時任全國政協主席賈慶林、時任商務部副部長姜增偉、時任全國工商聯主席黃孟復、時任中國貿促會副會長張偉、時任中央統戰部副部長尤蘭田、時任國務院港澳辦副主任周波、時任北京市委常委牛有成及時任香港特區政府駐京辦主任曹萬泰。
2010	7 月 27 日中央統戰部副部長、全國工商聯黨組書記、全國工商聯第一副主席全哲洙率領到訪廠商會及出席廠商會歡迎晚宴。
2010	8 月 11 日，廠商會時任會長黃友嘉及時任第一副會長羅富昌代表本會向中央政府駐香港特別行政區聯絡辦公室遞交港幣 100 萬善款，援助受泥石流影響甘肅省居民。
2010	時任北京市委常委、統戰部部長、北京海外聯誼會會長牛有成於 9 月 3 日率團訪問廠商會。
2010	廠商會代表團於 10 月 17 日至 20 日赴上海參觀上海世博會及出席「中國 2010 年世博會香港活動周開幕典禮」並拜會時任上海市統戰部部長楊曉渡。
2010	廠商會 11 月份首次舉行「工商體育邀請賽」，邀請各大商會團體競技聯誼。
2010	廠商會考察團於 11 月 17 日至 19 日赴長沙市訪問並與時任湖南省省委書記周強、時任長沙市市長張劍飛等領導會面，與長沙市總商會簽定「緊密戰略合作框架協議」，加強彼此合作。
2010	廠商會於 11 月 25 日邀得時任全國人大常委會委員范徐麗泰蒞臨本會向會董講解人大常委會的角色和功能。
2010	香港品牌局舉辦首屆「香港新星品牌選舉」和「香港新星服務品牌選舉」，表彰香港公司創立不超過 8 年的新興品牌。

(續)



香港中華廠商聯合會發展大事表  
2010 - 2011 (第三十八屆會董會)  
會長: 黃友嘉

年份	活 動
2011	廠商會代表團於 2 月 5 日至 11 日赴中東三國考察當地投資環境及體驗風土人情。
2011	福建省代表團於 3 月 29 日由時任福建省委書記孫春蘭率領蒞廠商會訪問。
2011	廠商會代表團於 4 月 2 日至 4 月 4 日赴陝西省訪問，其間出席「辛卯年清明公祭軒轅黃帝典禮」及「第十五屆東西部合作與投資貿易洽談會」開幕儀式，並與時任陝西省政協副主席李冬玉、時任陝西省商務廳副廳長趙銀玉、時任渭南市常務副市長雷超武等會面。
2011	韓國安城市代表團於 4 月 7 日由時任市長 Hwang Eunseong 率團蒞廠商會訪問。
2011	日本駐香港總領事館代表團於 5 月 5 日由時任總領事隈丸優次率領蒞廠商會訪問。
2011	廠商會代表團於 5 月 17 日至 19 日赴福建省出席「第十三屆海陝兩岸經貿交易會」，並到平潭綜合實驗區考察。
2011	新疆維吾爾自治區政府代表團於 6 月 20 日由時任新疆維吾爾自治區黨委常委宋愛榮副主席率領蒞廠商會訪問。
2011	香港浸會大學獲廠商會慷慨捐資港幣 100 萬元，用以設立「香港中華廠商聯合會內地交流獎學金」，並於 6 月 22 日舉行捐款支票移交典禮。
2011	廠商會於 6 月 30 日之「廣東扶貧濟困日」活動籌得港幣 10 萬元。
2011	廠商會考察代表團於 7 月 1 日至 4 日赴貴州省黔東南州訪問並與時任政協黔東南苗族侗族自治州委員會副主席熊賜新、時任黔東南州委書記廖少華及州長李飛躍會面。
2011	廠商會訪問團於 10 月 3 日赴新加坡、馬來西亞拜訪兩地政府及工商機構，考察當地投資環境。
2011	應香港台北貿易中心邀請，廠商會會董於 12 月 14 日赴台灣出席台北「2011 年 ECFA 商機媒合大會」。
2011	推出「工展顯關懷」計劃，以克盡企業社會責任，回饋社會。